

年内全省将实施居民阶梯电、水价

王炎 陈珏 记者 王玉

2012年,我省将推行居民阶梯电价,同时也将着手开始阶梯水价的制定。此外,对于我省内诸多的公园景点,将进一步扩大免费公费范围。这是昨日记者从全省价格工作会议了解到的。

今年将全面实施阶梯电价

在去年年底,国家发改委发出通知,提及居民电价将采取阶梯电价制度,待各地通过价格听证后实施。

阶梯电价就是把单一的电价定价划分为分段定价。按照国家制定的阶梯电价方案中规定,居民阶梯电价将分为三档:第一档

是基本生活用电,第二档是正常用电,第三档是高质量生活用电。实行阶梯电价,用电量不同的居民用户用电负担有所差异。

此外,方案中还包括对城乡低保户和农村五保户的免费档,困难家庭每户每个月可以享受10~15度的免费用电。

针对阶梯电价的方案实施问题,昨日省物价局局长王建中说,我省今年全面实施居民用电阶梯电价。据介绍,阶梯电价将是今年价格工作中的重头戏,物价部门将对具体的方案进行测算、合理确定用电基数和档次,并召开阶梯电价的听证会后,最终实施。

水价也有望实行阶梯计费

目前我省水价分为居民、工业、行政事业、经营性服务水价以及特种水价等,其中居民水价我省各地市价格也不统一。这在一定程度上有些不合理。

昨日王建中对记者说,今年我省水价也将推行改革。最重要一点,就是合理调整供水价格。同时要求各地市物价部门要着手研究制定居民生活用水阶梯式水

价。此外,在价格调整中,气价也将进行规范。对居民生活用气价格将适时调整,同步完善天然气上下游价格联动机制。

保障性住房租金即将出台

保障性住房一直受到广大读者关注,今年我省物价部门将结合当地保障性住房建设进度,开展成本监审、价格制定和租金测算,及时制定、出台具体价格和租金标准,确保保障性住房价格和

租金的制定与保障性住房建设配套同步。

此外,对房地产价格将进行严管,强化商品房销售价格备案、“一价清”“一房一价”制度,促进房价合理回归。

公园、景点门票一直受到百姓欢迎。昨日王建中对记者说,2012年,将扩大免费旅游参观点范围,落实青少年门票优惠政策,通过价格手段进一步整合旅游资源,促进旅游发展。

客货深度“相吻”

昨日下午15时许,在省城经开区锦绣大道与桃园路交口处,一辆大货车追尾上前方行驶的社区巴士,导致两车损毁严重,幸运的是,未造成人员伤亡。一些乘客在骤然刹车过程中不慎被磕碰受擦伤,并无生命危险。目前,事故原因正在进一步调查中。

马芹芹 记者 张敏/文
黄洋洋/图



老外打的不小心绕圈迷路

民警助其回家后,入乡不随俗的老外“爽快”竟给小费

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日凌晨3时40分许,在省城南二环与金寨路交口附近,一辆停靠在路边的出租车的哥不知如何是好,副驾驶上的一名老外也只得耸肩表示很“无奈”,最终的哥拨打了报警电话。

迷糊老外打车迷路南二环

包河巡警602巡控车赶到现场后,找到了这辆出租车。

据的哥介绍,自己在肥西路附近拉载了该老外,由于语言不通,上车后老外比划着要去的路线,的哥只得照做,上了金寨路高架后,出租车一路朝南疾驰而去,待车子在高架疾驰片刻后,老外渐渐感觉到不对劲,冲着的哥开始叫嚷,“No! No! Stop!”

的哥无法理解老外的意图,老外在绕圈后已经迷路,再也无法记起回家的路线。

巡警客串翻译“套”出住处

巡警贺开兵尝试着与老外交流,老外一连串极其流利的英语语速也确实让巡警也有些吃不消,只能慢慢与其展开交流。老外不停在重复一个字眼,“NO8, NO8……”巡警发觉这可能系住处的号牌,但释意为“8号”究竟是在何处?“Hefei Hotel……”这几个单词让民警有些意外,“合肥大酒店在哪?”

就在一筹莫展时,老外终于冒出了一个单词,“School(学校)”。 “难不成住在8中?”贺开兵脱口而出,老外似乎听懂了顿时

兴奋起来,抢着叫唤着“Yes!”

两次要给小费被拒

确定了老外的住处后,巡警安排的哥折回市区,好生照看并将其捎带到8中住处。

就在巡警准备离去时,老外又有了让人啼笑皆非的举动,掏出钱包掏出一张50元钞票,硬是要往巡警手中塞。巡警当即摆手拒绝。

老外有些意外,误以为钱不够,收回钞票后,又掏出100元钞票,巡警这才醒悟过来,原来,老外是想塞钱作为小费感谢帮助。

继而又是一番艰难的沟通,老外最终收起了钱。“Good!”老外临走前,非常满意地向巡警举起大拇指点赞。

近80%假币案件发生在节假日 警方教您如何防假币

星报讯(记者 范竹标) 近日,省城警方发布消费预警,有部分不法分子趁商家、市民交易繁忙之际使用假币实施诈骗,广大公民应提高防骗识假能力,发现被骗及时报案。

警方对利用假币诈骗犯罪案件汇总显示,有近80%的假币案件发生在节假日期间。根据案情,警方揭露假币作案的几种手法。找零法:用大票面假币购物,找零兑真币;易发案地点在农村偏远的小烟酒店、街道社区的奶茶店、夜市店、大排档、小杂货店等;易受害人群主要是老人、妇女、出租车驾驶员等。退钱法:犯罪分子以购物为由,先付真币,并

经验钞机检验,接着找理由退货,随后又找借口再买,这时就换成假币付款,受害人因前期已验过真假,就放松了警惕。外币购物法:犯罪分子作案时间选择在银行下班之后,利用一些商家对外币的真假难辨,用假的美元、港币进行购物,作案人疑似外国人,讲外语。“黑吃黑”法:地下交易以假乱真。从事非法的烟草、毒品交易活动中,交易双方都害怕受到警方打击,一方使用假币进行交易,相对容易得逞。

警方提醒市民,一旦发现使用假币的情形,要及时拨打110报案,以便警方及时控制犯罪嫌疑人,挽回损失。

分手后男子欲杀女友殉情

星报讯(钱相龙 记者 赵汗青) 一对恋人分手后,男方想挽回恋情不成,冲动之下欲杀死女友再殉情自杀。多亏路人相救,才不致酿成更加严重的后果。日前,该男子一审被芜湖市镜湖区法院判处有期徒刑二年。

戴某与黄某相恋多年,2011年5月双方因性格不合而分手。分手后,戴某对黄某仍然不能忘情,一直希望能挽回两人之间的

恋情。

2011年8月13日戴某来到芜湖,二人见面后,黄某不愿与戴某过多纠缠,欲乘公交车离去。戴某见不能挽回黄某的感情,万念俱灰,决心杀死黄某后自杀,遂上前抱住黄某,并用水果刀连续捅刺被害人黄某的背部、右肩、右锁骨。后适逢路人经过,将戴某制服。黄某的伤情经鉴定为轻伤。

小偷盗窃有“理由” 不想让孩子输在起跑线上

星报讯(李平 记者 刘欢) “我不想让我的孩子输在起跑线上,我要让我的家人在物质上得到更多享受。”1月6日,合肥市肥西县人民法院审理丁某盗窃案时,丁某在庭上辩解道。

丁某30岁,合肥市瑶海区三十头镇村民,2006年9月和2008年6月,因盗窃摩托车、电瓶车等分别被蜀山区法院和庐阳区法院判刑。2008年11月刑满释放后不久,家人为其娶了妻子成了家。第二年,妻子生了个女儿。

此后不久,丁某贷款买了辆面包车,在三十头一带拉客跑运输。

2011年8月11日上午,丁某和肥西籍青年王某一起,来到肥西县桃花工业园某公司门前,盗走一辆价值3951元的摩托车,装进自己的面包车里。随后又在某厂房工地上,盗走价值1957元的电动车。

法庭上,丁某哭着说:很后悔,很不应该。“我不想让我的孩子输在起跑线上,我要让我的家人在物质上得到更多享受。”

灭火器也玩“躲猫猫”

星报讯(姜慧圆 记者 鲁龙飞) 元月6日,马鞍山和县消防大队在对辖区一家服装厂开展消防监督检查时,发现偌大的厂房里竟然见不到一只灭火器的身影。

据了解,该服装厂的厂房建筑面积为2000平方米,设有1个生产车间、1个裁剪车间以及1个原料仓库,可燃物多,人员密集,是具有火灾危险的易燃场所。当天上午,消防监督人员在检查过程中,随同厂方员工一起找遍了

整个厂房,最后发现灭火器被“藏”在生产车间的一处隐蔽角落里,而且还被废弃的缝纫机和塑料箱给死死“掩护”了起来。

对此,消防监督人员指出,该服装厂将灭火器放置在隐蔽位置,不利于及时灭火。所以,应当将灭火器放置在明显的地方,易于拿到的地方,便于发生火灾时使用。同时,还要注意靠近易发生火灾的重点部位和薄弱区域。